
達成

令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

達成指標個数 4 0 0 0 0

達成度 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施策指標数 6 6 6 6 6

施策9-1 次世代へつなぐ文化の創造

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

年6,617人

達成

年2公演

達成

施策9-2
地域文化の担い手の発掘と仕組みづ

くり

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

年1回

未達成

継続

達成

施策9-3 文化・芸術活動への支援体制

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

年0回

未達成

施策9-4 文化財の保護と活用

目標値 令和５年度 令和６年度 令和７年度 令和８年度 令和９年度

継続

達成

文化財等への理解を深めるため、町民への展示活動を行います。さらに、郷土の文化財を次

世代に良好な状態で継承するために、維持管理にかかる支援を行います。

また、文化財保護審議会を通じて文化財所有者、管理者と連携を図り、文化財の活用につい

ての助言と連絡調整を行います。

主

な

事

業

○文化財保護審議会委員と連携し、審議会での意見交換や巡

視などにより、文化財の維持・保全に努めました。

文化財の保護 継続

ボランティア団体の自主的な文化振興活動を協働という観点から支援し、文化に接する機会

の確保に努めます。

参加者相互の交流を深めたり、スキルアップを図るために会合や研修会を開催し、新たな参

加者の確保に努めます。

主

な

事

業

○ふそう文化会館夢応援団を対象に、研修等を行い、ボラン

ティア活動の支援に努めました。

○ボランティアスタッフの新たな確保に向け、情報発信を実

施しました。

外部研修実施回数 年１回

地元で活躍するアーティストを発掘して町内で活躍する場を提供できるように努めます。

子どもからお年寄りまでが神楽囃子を通じて郷土愛を育み、次世代へ継承するための活動を

支援します。 主

な

事

業

○扶桑町登録アーティスト紹介事業を行いました。

アーティスト派遣回数 年２回

神楽囃子保存会補助 継続

基本目標２　みんなで“学び育む”　～次代と豊かな心を育むまちづくり～
令和５年度評価シート

施策９　文化･芸術
【該当計画書】48～49ページ

【担当課】生涯学習課

扶桑文化会館の特性を生かし、伝統芸能など質の高い芸術・文化公演・展示会を企画して、

次世代を担う子供たちへ鑑賞や体験の機会を作るよう努めます。

「文化の香り高いまち」を実現するため、ボランティアとの協働により幅広い年齢層の方が

参加できる催事を企画していきます。
主

な

事

業

○低価格で参加できるR800コンサート等、幅広い年齢層の方

に参加していただける事業を実施しました。

○無料のロビーコンサートやピアノ開放を行い、気軽に参

加、練習できる機会を実施しました。

○ホールやリハーサル室等の貸館を行い、利用者の鑑賞や体

験の機会を実施しました。
自主事業来館者数 年5,000人

学校単位の児童・生徒舞台公演鑑賞事業開催数 年１公演


